

НОВЫЕ ТЕАТРАЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

В ряде городов Сталинской области начинают работать новые театральные коллективы.

В Константиновке 29 октября начинает свою работу русский драматический театр им. Пушкина, переведенный в Сталинскую область из Винницы.

В Горловке организована передвижной колхозный театр, который будет обслуживать клубы с небольшими сценическими площадками.

Больше года в городах Донбасса гастролировал Ростовский театр музыкальной комедии. По решению Украинского управления по делам искусств он реорганизован в театр комедии и водевиля и остается на постоянной работе в Сталинской области.